(hEEZEBEESLRE)

o853 0S¢ 2 kA WIS Wik mmea

www.ting-wen.com

R 31660 QQLE AR FE F XML F AT AT A B E XA

AR :4-1

¥ 3 ZEER

W # et

B RAmREEE

IR 12 N B3

BOEE T TOMEAETFIHES -

L

FRALS T (50 )
OR LI AR AR R S B RIAA B A P RRE L RAREEREE - RT3 o
OHSE - BEMERRTEL T RRELIEE -

—~ TN A AB MBI AAMAEEE LT

A B
A AL 10,000 4 15,000 4
BABANLEAEAHE 10,000 4 9,000 4
BAELEE 9,000 4 8,100 1
BUHEEHHEERA $1,200 $240
HAEETHERA $2,500,000 $300,000

B & & fEFRH] > A PTE B AR AL Z 10,000 #F - £ A B 2FImwIar > 48
BATLE M E > BEEER 1,000 4 (10%) BEL LB AE © B P T % ARtk
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$2,000 B - FRASIERERHARE -
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OAIPIEHBES  E NSRS VIEBRY

OB BRI L E AN RS VHEK?

G > 8] B 1E$500,000 2L & 4 & B TR A SFFIBREE % AR EE X E ?

35 7 5] A 1£$500,000 2 & 4 & £l 7T K B SRPIRmE 2 7% B R TR X 4 ?

AT N5 BEE L E4S$1,000 /B4 4 & 3,000 ERBLF A2 B wT £ B
BRFIBAL R B 10% 0 RIF NS BEM T NG HEE ?

CHARENNRA T RAE A RA T AERIPIFHEALERAEEE

ZEM RALEBERARGRET -

Mo AR $4,000
BEATIRAK (I0MBZ/FEAB) 3,500
R kA 3,500
P $11,000

KAy & Bzt 6,000 RAFE A& 2,000 BBt B4 o N8 X TR A B &4 REAIY
B IAEAR (BARAEBANIEABRRBE) > ToEBBEEMRF - HIE
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TS BRT AR ELY - GBEARME R FWARAUKXZTHERGEEHRI

BT ral A ERRYAES  ATE2EHE - MM EMLT !

* % A & & A
BATH A 245 £ 8 1,000 2,500
B E1E $180 $100
Bl g H A 70 40
B 4w G B AT EY s R 30 10

ABRZENEHERABRE LN BEAZOS I mAZEENAEHEMA BHRE

1 /heFeBAT A Z ASBHR B AR AR A-BHRSEAELER % A$60,000

#1$50,000 » Z R BEMAEFTELE - AB B EEAZRAEES A 2,000

#2 3,000 B o N @B 2 MR ask  BARS A EHE S 2,800 B4 o

BAE D (FR& Ay HEIL) (20 4)

Ok RFRrNRAATREG —HER  ARABER > BEH RERNREHERN ?

OFFTFLrABAZLEHBERAT AFMNBBRARELS 7 XFT FLHERERN
MEERN R B

O REEANZMHERBE LA TRES A REALH 2,800 Ex HE > HBEHy
BEMRRSGERL  FHENZB 2800 EMIf oz pi FaaGEMTHER
Z &R AEETT?

o RFNNAEEETHRLAKRZZEREEA 2,500 /65 B F N3] B E
FATZ I RRAE BT ?

z -~ AmAAEy 0 (50 4) REE : 6316

OARBISAA A B — BB 0 R — PR RR A NEE o Y - SR THY -
(125 88 4882 4 0 AR2BEVER S LA I AR R PR RE LSS R Fa -

R M T B A R T H AR B S - o X6 ARSI

MR INEF 432
e R E 500 $300,000
KBS E 260 $198,000
EHE 400 /N T ELBESE I EERAS T ?
(4)$170,000 (3$240,000 (©$257,500 (0)$262,105

NYELRR B A BRI - (A B 2

W FER— IV E S - B JERIRE BN ERC G EE

®EBUIREATFERCRE > TENTAERF - i EE AR

OBLEERHITER R P R R R » NERHHER ST AT E

OEEEE HTHR TR, FH O R EIBEMEE - LRI R EE AR TR T B R h E R e
BRI IR A AR FESIT IR > PRAJE R (direct method ) EiFH A 737/ (reciprocal method ) HURHRES
WHETE G LI R A A

B HTE - A AR IR A %

(O FRRE 725 A AR A S P RE A & —

Oy G A FERLF IR AR D B0 % - TR AR Bl F IR I RS AL B T e

ESPEARIE T - BEESE TV ZHEFEE AR ok B HBIE B ?

TRREIEE $500,000
PR T $200,000

MRVES B E $100,000
WELEZRE  $600,000 ®EEEAT $500,000 OFEELT  $500,000 OFEELT  $500,000
EHIZRF  $200,000 BLEE I $100,000 BLEEH  $100,000 BEEEH  $300,000
EHER  $200,000 EHEH $200,000
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C 5 T2AHEIFES A~ B HHEN  HEERLTT -
AFES BT
HHEHER 60% 40%
ERENRL A 30% 70%
F [ T A FEAE S $2,268,000 » HIl A FE SLIBTR W0 B AE R
(4)$1,134,000 ®$1,944,000 (©$2,520,000 (0)$4,200,000

FR A FRIRRAL - PRI FE R e R AR S s IR S SO R R IR S e BRI B T I e
Fo QUTFI R RGIL < AH A AE S GRS ? O IEH TR A 2 B A Sl @ IR H BB
AT BEEAERELSE R GOARMSE R T BT @ARGIER L EEE TR

WEOR—HMEE BE@@—FHM S ODOH@ “FHME OIS

YA RS G 7R R MRS EE R R 2 G - ] e

WFRRE AR 1 FOR E AR = FORHE R AR

AR S ZRANZENERE " 2R | BRI

O Rt A BRI N IR R rh S RO < ERREL BB HELL B AN — B F 2 A= 22

O AR R R LR ER RS - SHERFRE & C BB [ oA =R

HE] X Ay BEEE FHRRERAT T

B REHE (FHET)
B FE R 15,000 18,000
E A T/NRE 2,200 BRI 0.2 7NF
EEELEE $5,000 (STER I NEWANERX
[ B E $22,000 $18,000

AN A DUE A T/NGERS [ e 3GG 8 M L 0 B - QI A A X Ay 2 BEEE T R EHE AR

( production-volume variance ) %%/ ?

(8)$3,000 (AF]) ®$3,000 (FHF]) ©$4,000 (F]) D)$4,000 (HF])
PREEA ETESENE > THIH— AR E A rTRE g ARG ?

OB ERE B®FERTHR ATTEEE OIRETiE D3RS EE
RBGE FAERICEEA R S 2 R [l NP — & E 2

WFRIEEST B EEE OBFFEERY DA FEEY

FH N & $100,000 [ E #rasdi - HAHRIERNT ¢
FE EHETA REEIF FUER T

1 $60,000 $50,000 0.893
2 50,000 50,000 0.797
3 30,000 20,000 0.712
FULERIRES 12% > AL — & L PRIERZ D ?
(4)$10,000 ()$14,790 (©3$17,490 (D)$40,000

NYVEREH AR HEZRGI - AlRE A 2

WEFENTEBATSERART - SRR E USRI — IR E EIEMN - HEfRPE T
WIS

(B R b F H T HEREHE 2R A (EAS  YUEHEHIEhREMHIR] - (B2 ERAMERBIF AT 10%.2 Eih

O} — B PEFGEFE R ISR L BB ATSS4 > FRZNIER 50%L186 EREH

D EZ (RIS T T A - — R B ZRBA1S60 15— A HAY(ER - FYZUREHETS60 HE
BEEE

NYVEREASIH AR L G » FT-E R R 1A 2

WHER e BRI - S R R R R O TN EgR 2]

BV EE SAEIER AR Z B > B HHRARYEIE - FrLUERLR —THSR LTS

OEALRFC EARE © AEREAPIRT R - QIR Eaer 3

OV EEH IR LS — (AR E A PR W] DA A2 iR

EBAAAEE K ES > HATEER LRI < A E - PREIERER8100,000 > FAERK

ARSI BN AES8 5 1T AT E (E S £5380,000 - (HER/ERAS I AT 7E S 10 - THIZEIEPIERES PR

RIS ?

WHANEHRAEAE RS 8,000 B - HIFESRHESS B4 hatiEdE &5 12,000 FA7 - AR

OFfhEHREERRS 15,000 F47 > AIEELMES  OFGEHREERSS 5,000 BA7 - RUFESE 2 A
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FHON T AR 285,936,000 [ ECHTRGO > M FHAEIR 12 4F > SREEAIRRERIRIGEIRTHTES > 72(E$800,000
FEEHFAE A A B 481,232,000 o HIHAS & a8 e SR 5

) 13.54% ® 21.88% © 23.87% D) 27.09%
EINFEIEHIEERRS > R G RRG T HIRRSET YU BB 2

WREBEFR AR B ENFAMITZ A

OB A I TR A O B EA N 8 FAS

THWARERL AR E R - —E N AR - OEERA @FFEERA ®UEERA
BO@ B@® (ClDE) WIDENE)

BIRAFARIEE SR o H o REAE L TE KR (EES55$8,000,000 > FIEE 8% ; Mt &
ARTI{ER5$12,000,000 - FEREERE 12% o SR FTEFFRFTRE 40% » R S22 I & B AR
£ (WACC) B2

®) 4.8% (B) 8% © 9.12% O 10%

THUAREGRAET > AERAMR > sE RS E R S

WP R a2 ®IEME AT OMARIAWEST  OESE (KBRS E
BB R ERP Z P P A TR PR - Z B PR RRLE EE R AR £S5 $500,000 4+ 30Q —0.0002Q° » H
RIS B E AN E5$150,000 - 5 BEATAIZERL AR50 ~ BB T E$200—0.0006Q © AEHLIFN T > WHES
PR R B I (RS 55 ) 2

®$80 ®$90 ©8$100 (D$110

Hi 1 NEZ G THERANSA40 » EASHER THES RS 60 AT o 55 T ISR AIG £5890 I » AITHIASHE S T E 20
£ ?

) 40 (B 60 © 90 D 135

T B R FER 53 M i BGHART= IEHE 2 (ORI E A BB 2 A TR IR TR RN B SRR
(corporate-sustaining costs ) /MR REE  QUEEEHER CBEIENCR - HHIRHEAGSER A (distribution-

channel costs )

(WEDIERE BIERIEAE OO ~ @ ILHE DD ~ @A A
SR FIHFUR E i ] A7 BRI > HRS R BRI
ke (B HeR
1,000 0.35
1,500 0.40
2,000 0.25

REoER TR (E0Q) AT IEERTIRERS 1,250 B4 » fREZBE A HFHAI$30  fEF
AR H I BI85 © B 2R 250 BA7 - AFEEHBI AR %4 ?

®)$1,250 B®$3,750 ©3$5,000 0$7,250
TR G AR AR
THR A 14,000 2357
HIEA 12,000 2358,
THEHEH 6,000 B(f
EHEREH 6,100 B
A4 )T (partial productivity ) 555570 9
WFFZN5E 0423 BT BFRFATE 0.436 Ff] OFFAFE 0.5 B (DEFATE 0.508 By
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% (9$2,000% (1—10%) —$240=$1,560
(5)$2,000
SIEVEE EiEaai b1
=$2,00010,000X (1—10%) X (10% —
$240% 10,000 % (10% —6% )
= —$740,000 < $0-> < it =7 H, 35 | 55 i 2>
P e 5 1% 18 ek 1 ik
=$2,000%3,000% (1—10%) —$500,000
=$40,000 > $0-> J#E <7 4
(f)$2,000 % 3,000 (1—10%) — ($1,000 $240)
X 3,000 = $1,680,800 > $0-> e fi# &=

6% ) —

HR’

JEEAI A R EARAE

R S35 $4,000  $4,000
HEATEA

QUECRRGIN-D) 3,500 3,500
BLEE 1.750 2.800 = (1,750
Gt $9,250  $10,300 ' &
SR B AL AR @$1.15625 @$1.2875

BB AR $2,312.5  $1,287.5

BAEE R 25 = $3,500 X 2+ 10X 1.5=$1,050
VR R AL % —$1,050—($2,312.5—1,287.5)
=825 >R T2 A SR

Il

DS AR AR M E R = $180— $70 — $30=$80
8 o A B (7 3B PRk = $100— $40— $10=$50
$80x2,000 — $60,000 = $100,000
> HARE s A
$50 % 2,800 — $50,000= $90,000
> A B R AR
*."$100,000 > $90,000
R S SR

O)zE#enl A o/ DM EE R =$80+0.5=$160
TP B B2 9/ NEHEFEE R =850+ 1=8$50
A B RS R SR TER] 2,000 BT
KR B HESEE B = (3,000—2,000%X0.5) =1

=2,000 B i1
H il B SR B IF R A o S (R L &
B WE Ry A 7 S 3 AU RS % AL 5 2,000 BT

CE O %1 5 41 & FE T 4 B2 52 9 AU R RS Al &%
2,000 BEQT - SRR ALA R > WA eI E &
Fit AR $5 52 2 Bk i s $0

(P I EEHE R 500 B AR AS B 250 BN 0 FiT
REE SO e KRB Ry
= $80/% 500 — $50 % 250 = $27,500

e fER

VRIBRER SR D

1.E BB A = ($300,000—$198,000) = (500—260)
=$425
8 ] 7 B AR = $300,000 — $425x500 = $87,500
BUSEER FH = $87,500+ $425 X 400 = $257,500

5.$2,268,000 +[60% X (1—30%) +40%X (1—70%)
=$4,200,000

$4,200,000 %X 60% = $2,520,000

8.$18,000 — ( $18,000+ 18,000 ) X 15,000=$3,000 ( A~ FI] )

1L/ $60,000X0.893= $53,580
$50,000X0.797 = $39,850

$30,000x0.712= $21.360

HEmAEST  $114,790
& FH 100,000
$14,790

14.$100,000 + 8x = 80,000+ 10x=>x=10,000
1 Z,< 10,000 or HH>10,000 &F H|

($1.232,000— ($5,936,000—$880,000) +12)
($5.936,000-+$800,000) <2

=23.87%

8 $8,000,000 X 8% X (1—-40%) +$12,000,000X12%

=9.129
$8.000,000-+$12,000,000 %
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N5 A = ($200—0.0006Q) X Q=$200Q— 0.0006Q"
# B 25 = $500,000 + 30Q — 0.0002Q*+ $150,000 + 50Q
=$650,000+80Q — 0.0002Q"
BRI A =200—0.0012Q
B 2K = 80— 0.0004Q
4 NR=NC=200—0.0012Q
=80—0.0004Q>Q (EHEES) =150,000
i {2 B 8 = $200— 0.0006Q
=$200—0.0006 X 150,000=$110

24.6,100-=-12,000=0.508
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